

Успешных гастролей!

Вчера в Свердловск прибыл находившийся в Челябинске на гастролях коллектив артистов Центрального театра Советской Армии. На вокзале московских гостей встречали рабочие, творческая интеллигенция города, воины Свердловского гарнизона.

За несколько минут до прихода поезда наш корреспондент разговаривал с народной артисткой РСФСР Л. Касаткиной. Она прилетела в Свердловск из Москвы еще утром. И вот пришла на вокзал, чтобы встретить своих коллег.

— Сейчас я снимаюсь в фильме «Душечка», — сказала Л. Касаткина. — Роль очень интересная и своеобразная... А в Свердловске я начинаю свои гастроли в образе отважной разведчицы Нилы Сняжко в пьесе А. Салынского «Барабанщица»...

6 часов 42 минуты. К перрону Свердловского вокзала подходит поезд. Военный оркестр играет «Встречный марш». На перроне оживление. Приветствия. Улыбки. Цветы.

Наши гости — артисты Центрального театра Советской Армии — попадают в объятия гостеприимных свердловчан.

Среди москвичей много знакомых нам мастеров сцены. Это народная артистка СССР, лауреат Государственной премии СССР Л. И. Добржанская, заслуженные артисты РСФСР Т. П. Алексеева, В. Я. Капустина, Н. А. Сазонова, И. А. Солдатова, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР В. М. Зельдин и другие.

Гости рассаживаются по машинам и автобусам и направляются в гостиницы.

Сегодня вечером — первые встречи со свердловским зрителем. Успешных вам гастролей, московские друзья!

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
Г. Свердловск

2 ИЮН 1966